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Май, 2014 год
За май собрано пожертвований на сумму 544 824, 75 рублей. Спасибо за это нашим спонсорам крупным и не очень. Так же в этом месяце мы получили очередной транш от Комитета общественных связей г. Москвы по раннее выигранному гранту.
В этом месяце особое внимание и поддержку мы оказали нашим выпускникам – ребятам, которые закончили школу. Для них нашим Фондом был проведен конкурс макетов дома своей мечты «Мой дом».

Несмотря на последний учебный месяц, обучение ребят шло полным ходом.
70 000 рублей было потрачено на обучение ребят школы-интерната № 4 по курсу «Повар-универсал». А некоторые уже повышают свою квалификацию, благодаря «Московскому Дому рестораторов». На это тоже было потрачено 70 000 руб.  

24 000 рублей пошло на обучение ребят из 80 школы-интерната по курсу «Парикмахерское дело».
В мае очень интенсивно обучались ребята из Рузского детского дома. 21 000 рублей пошло на оплату парикмахерского курса и 21 624 руб. на курс «Оператор ЭВМ».
Закончили своё обучение по курсу «Парикмахерское дело» ребята из Подмосковья. 23 843 руб. пошло ребятам из Истринской школы-интернат, 73 617,96 рублей ребятам из Тучково. 
Мы давно знаем и сотрудничаем с приютом для молодых мам «Мамин домик», который расположен во Владимирской области. И вот в мае мы оплатили 58 100 рублей для обучения мамочек профессии «Повар». Эта профессия будет полезна каждой девушке – и ребёночку что-то вкусненькое приготовить, и денег для семьи заработать.
